HepaBeHCTBO
TPEYyroAbHHKA




Ilano : AMOC,
KeCM,MO=MK

Jlokazams : Z1N0 £3;

ZMOCN /3
3 2 1
C K M
Yroa 2 — BHEUIHHUH yTOA ZMOCHN /1
TpeyroabHUKa COK mpu BepinnHe K N=,2 = ZMOCH 22

L2=/3+/ZCOK

Z2W0 /3 ZMOCHW £2
/20 /3

= ZMOCH /3




TEOPEMA.

A

C
Ha cropone AB oTAOKUM

oTpe3oK A/l, paBubIii AC.

[IpoBenem orpesok C/I.

Tak kaxk A/l < AB, To ToOouka /]
AEXUT MEXKAy ToYyKaMu A U B,
aya C[I npoxomuT MEXKIY
cropoHaMu yraa ACB, 3Hauyut
yroa AC/I- gacts yraa ACB.

\_ ZACBW LAC/

4 CooTHOILIIEHH MEeXAy CTOPOHAMH
H YTAAMH TPEeyroAbHHKA

B TpeyroAbHHKE: 1) NIpoTHB OOABLIEH CTOPOHEBI ACIKHT OOABLIHH YIOA;
2) IpoTHB OOABLIETrO yraa A€XXHT OOAbBIIIasT CTOPOHA.

Iano: AABC, AB > AC
Jlokazath: -C > B

A AIIC —paBHOOEApPEHHBIH

= /ZCN /2

Ll=/2
ZCHN /1

Yroa 2 — BHEILTHUHN yIroa
TpeyroabHuKa B/IC ipu BepiuuHe /]

/2=/B+ /BCH
/20 /B

ZCN £2
220 /B

= ZCN 4B

™




e

CooTHOILIIEHH MEeXAy CTOPOHAMH

H yrAaMH T TOABHHK
TEOPEMA. yraa peyro &

B TpeyroabHHKe: 1) IPOTHE GOABIlIEH CTOPOHBI A€XKHT OOABLIHH YTOA;

2) IpOTHB OOABIIIEr0 YyrAa A€KHT OOABILIASA CTOPOHA.

A

Jlano : AABC, ZCW /B
Jlokazamv . ABW AC

B C

LIpeononoacum,umo AB = AC unu ABN AC
Ecnu AB=AC,mo £LC = 4B Ecnu ABW AC, mo ZC N ZB

B oboux crnyuasx nonyuunu npomusopeuue ¢ ycioguem meopemui,
3HA4YUM Hauie npeononodcerue Hesepro. Cneoosamenwvro, AB >AC

™




e

CooTHOILIIEHHS MEeXAy CTOPOHAMH
H YTAAMH TPEeyroAbHHKA
CAEACTBHE 1.

A B nNpaAMOyroAbHOM
TPEYrOAbBHHKE
THIIOTEeHy3a OoAbIIE
KaTeTa
- B ITouemy ?

CAEACTBHE 2. (nmpH3HaAK paBHOOEAPEHHOrO TPEYrOAbBHHKA)
B
EcAu aBa yraa
TpPEYroAbHHKAa paBHBI,
TO TPEYrOABHHK
paBHOOEAPEHHBIH

Ilouemy ? A \ C




e

HepaBeHCTBO TPEYroAbBHHKA

TEOPEMA. Kaxknaa cTopoHa TpeyroaAbHHKa
MEHBIIIE CYMMBI ABYX APYTHX CTOPOH

B
Jlano : AABC
1 Jlokazame: ABW AC +CB
2(
. | .
A C Ja
Ha nnpoagoAsKeHHUU CTOPOHBI PaccmoTpum TpeyroaAbHUK AB/]
AC otaoxkumMm otpe3ok C/I,
paBHbIi BC W /B = ABWN A/
U= /2 ABW AC+C[
LABI[ N £2
£ABIN £1 ABU AC+BC

N




e

HepaBeHCTBO TPEYroAbBHHKA

Ne 251. [okaxXuTe, YTO KaxK/1asd CTOpPOHA TPEYrOAbHUKA OOABIIIE
Pa3HOCTHU ABYX APYTUX CTOPOH

B
Jlano : AABC

Jloxazamv : ABN AC-CB

AB+BCN AC

A C ABW AC—-BC

AC—-BCWN ABW AC+ BC
AB—-BCWN ACWN AB+ BC

AB—ACHW BCW AB+ AC




CpenHn maHHBIX TPEYrOABHHKOB HaHAH He CYIUIECTBYIIOLILHE:
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Ne 238. [loka3aTh, UYTO B paBHOOEApPEHHOM TPEYTOABHUKE OTPE30K,
COEMUHAIOINN AIOOYI0O TOUKY OCHOBAHUS, OTAUYHYIO OT BEPIIHHEI,
C IIPOTUBOIIOAOXKHOM BEPIITUHOMN, MeHbIIIe O0OKOBOM CTOPOHHI.

B
Jlano : AABC, AB=BC,K € AC

Jloxazamws : BK N AB

OO0uH U3 HUX ocmpwlil,
Ll ul2 —cmeoncHuie. Opyeotli — npamoti, 1ubo
oHU oba npsimble.

ITosmomy oour uz mpeyzonoHuxoe ABK u CBK
ﬂ B\ 0CMpPOY20/1bHbLU, OPY20U- MYNoy201bHbll,
Aubo oHu oba npsimMoyz20ibHbLe.
A K C

1 cay4gaii: ACBK -TyIioyroAbHBIH 2 cay4yaii: ACBK-11paMOyTOABHBIHN

ZCH 22 = £2=90" BC —eunomenysa

BK Wl BC,BK' Il AB BK —kamem, = BK W AB
/




4 )

Ne 239. [Iokaszarb, 4YTO B Jlano : AABC,
TPEYIOABHHKE MCEIHMaHa HE AM — MC (BM . Me@uaHa),
MCHBIIIC BBICOTHI, ITPOBE-

TeHHOW M3  TOH  ¥XKe BH | AC (BH —evicoma).
BEPIITUHBI.

Jlokazamv : BM > BH

% B
1 cayuait 2 cayad

N BM=BH (Ilouemy?) BM>BH (Ilouemy?) p




Ne 240. B paBHOOEApEHHOM
TpeyroabHuKe ABC C oCHO-
BaHueM AC OMCCEKTPUCHI
yrAOB A u C riepecekaroTcs
B Touke O. /loka3aTh, 4TO
A AOC - paBHOOempPEeHHBIN

Jlano : AABC, AB = BC,

AK —ouccexmpuca yena A (L1 = ZL2),
CM —ouccexmpuca yena C (£3 = £4),
O=AKNCM

Jloxkazamws : AAOC — pasnobHOpeHHbl11

LA=/LC
1

41=42:54A

I\

43:44=%4C

\

£2=/4 =
AAOC — pasrobedpenHbil




4 )

Ne 241. Ilpamasd, nmapasseAbHass OCHOBAHUIO paBHOOEIPEHHOTO
TpeyroabHUKa ABC, ntepecekaeT 60kKoBbIe cTOpoHBI AB 1 AC B
Toukax M u K. [Hokaxkure, yro AAMK - paBHOOenpeHHBIH

A
Jlano : AABC, AB=AC, MK || BC

Jlokazamo : AAMK — pasrnobedperHblii

MK || BC= /1= /B
JAAWAL MK||BC= /2=/C

/L\ /)\ /1=/B

B C l{f=/C = AN=22 >
/B=/C

A\

AAMK — pasnobedpennwiii




4 )

Ne 242. [TokaxXuTe, YTO €CAH OHMCCEKTpPHUCA BHEIITHETO yTrAa
TPEYTOABHHUKA IMapasA€AbHA TPEThEN CTOPOHE TPEYTrOABHHUKA, TO
TPEYTOABHUK - paBHOOEIPEHHBIH

Jlano : AABC, ZKAC — enewnuu,
AM — buccekmpuca LKAC (L1=2£2), AM || BC

Jlokazamo : AABC — pasnobedpennviii

AM || BC = 41 = £3 (coomeemcmaeHHbLe)
AM || BC = £2 = /4 (naxkpecm nedxcaujue)

(/1=/2
AN=/3 = /3I=/4 =
3 4 L2=/14

AABC — pasnobeodpennbiii




/ No 243. Yepes BepmuHy C TpeyroabHUuKa ABC npoBeneHa npamas, \
rnapasseabHasd ero ouccekrpuce AK u nnepecekaroriad npamyo AB
B To4uke /1. [lokaskute, uto AC = A/l.

B Jlano : AABC,
AK —ouccexmpuca (L1 = 2£2),CH || AK
Jloxazams : AC = AJ]

AK || C = £1 = £3 (coomeemcmeennbie)
AK || Cl = £2 = £4 (nakpecm nedxcaujue)

7 (A1=22
C IN=/3 = /3=s/4 =
/2= /4

AAJ[C — pasnobedpennsiii, mo ecmo AC = A/

\_ /




/ Ne 244. Orpesok Al — 6uccekTpuca TpeyroabHuka ABC. Yepe3s \
TOUKY /[l mpoBeneHa npamas, rnapasseapbHad AC U repecekaroiad
cropoHy AB B Touke E. [lokaxkute, 4yro A A/IE - paBHOOeapeHHBIH.

B

E yi|
3 \
1
A 4+ C

JE || AC = £1 = Z3 (hakpecm neaxcaujue)

Jlano : AABC,
Al —ouccekmpuca (L1 = 2£2), JIE || AC

okazams : AA/[E — pasrnobedpennbiii

AAJIE — pasnobedpennviii




/ Ne 245. Yepes Touky mepecedenust Ouccekrpuc BB, u CC, \
TpeyroabHuKa ABC mpoBeneHa mpamad, napasseabHad npamoit BC
U riepecekaroiad cropoHbl AB 1 AC cooTBETCTBEHHO B TOUuKax M u
N. [okaxkute, yro MN=BM + CN.

Jlano : AABC,

BB, —ouccexmpuca (£1 = £2),
CC, —ouccekmpuca (L3 = £4),
O = BB, N CC,

MN || BC

Jloxkazams : MN = BM + CN

MN || BC, BB, —cexywasa = £2 = /5 (hakpecm nexcawue) = BM = OM

MN || BC, CC, —cexywan = /3 = £6 (nakpecm nedxcawue) = CN = ON
MN =OM + ON = BM +CN
\ /




/ Ne 246. Ha pucynke BO m CO - OuccekTpucbl yraoB B wu C\
TpeyroabHUKa ABC. OE || AB, OD| |AC. [doka3aTp, 9TO IEPUMETP
TpeyroabHuka EDO paBeH gauHe otpeska BC.

A

Jlano : AABC,

BO —6uccexmpuca (L1 = 2/2),
CO —buccekmpuca (£3 = /4),
OFE || AB, OD || AC

Hoxazamys : P,,, = BC

AB || OFE, BO —cexywas = /1= /5 (hakpecm nexcawue) = BE = OF
AC || OD, OC — cexywas = £3 = £6 (Hakpecm nedxcawue) = OD = DC

P,,,=OE+ED+OD=BE+ED+DC = BC

\ /




/ Ne 247. Ha pucynke AB=AC, AP=AQ. [lokasatp, uyTo: a) A BOC - \
paBHOOeapeHHBIM; 0) [Ipamas OA npoxoauT dYepe3 CeEPEemuHy
ocHoBaHHUs BC u nepneHaAUKyAsIpHa K HEMY.

A Jlano : AABC, AB = AC, AP=AQ
Jlokazamey .

a) ABOC — paenobedpennvlii;
0) BK =KC, AO L BC

g ABCP = AQOBC (Ilouemy?)
/1=/2= ABOC — pasrnobedpennuiii

g AABO = AACO (Ilouemy?)
/3=/4= AK —buccexkmpuca

B K C

AABC — pasnobeopennwiii, AK —buccexmpuca, a 3navum...




